

Mentorhálózattal kapcsolatos idézetek a www.rajmondhaz.hu honlapunkról a 2024. évi kampányból.

<https://rajmondhaz.hu/943/egyeb/életviteli-mentorhalozat-autizmussal-elo-felnottek-reszere/>

.....KÉRDÉSEK ÉS VÁLASZOK

Milyen tevékenységeket végezne a az életviteli mentorhálózat?

Az életviteli mentorhálózat a szociális ellátásról szóló rendelkezésekből a Támogató szolgálatok és a Támogatott lakhatásról (lakhatás nélkül) szóló ellátási formák részbeni feladatait végezné:

- Életviteli tanácsadás
- Szükségletek felmérése
- Támogatási terv készítése és a végrehajtásának koordinálása
- Munkavállalási tanácsadás
- Önálló lakhatásra felkészítés
- Gyógypedagógiai tanácsadás
- Egyéni fejlesztés
- Esetvitel, nyomonkövetés
- Szolgáltatások szervezése, szolgáltatási gyűrű kialakítása

Kik dolgoznának az élviteli mentorhálózatban?

Fontos, hogy szakszerű ellátásban részesüljenek a mentorhálózat által támogatottak, ezért csak a szociális törvény által meghatározott szakmai végzettséggel rendelkező gyógypedagógusok, pszichológusok és szakemberek fogják a tevékenységet irányítani

Önkéntesek is részt vesznek-e a mentorhálózat működésében?

A mentorhálózat működésének fontos eleme lehet az erre felkészült érintettek és szülők önkéntesként való igénybe vétele. Nem lenne jó, ha az ő munkájukra nem számítanának.

Mik a legfontosabb szakmai céljai egy mentorhálózatnak?

A pontos szakmai célokat a megvalósítás során, a támogatott személyek ismeretében jelöli ki a megvalósító, de a legfontosabb, hogy annyi egész életen át tartó, szükséges és elégséges

gyógypedagógiai, életviteli támogatást nyújtson a felnőtt autizmussal élőknek amennyi életminőségük fenntartásához, javításához igényelnek.

Mi a logóban szereplő Kék fa mentorhálózat?

A Kék Fa Mentorhálózat egy fantázianév. Kék F(fővárosi), A(autizmus) Mentrohálózat nevet adtuk győztes projektként megvalósuló, jövőben létrejövő intézménynek.

Miért lenne jó, ha lenne az autizmussal élő felnőtteknek életviteli mentora ill. miért lenne jó, ha létrejönne egy életviteli mentorhálózat?

(Szülők gondolják)

Önálló életvitel, tanácsadás: Szakszerű segítséget, tanácsokat kaphatnának az autisták olyan napi tevékenységekben, amelyeket egyedül is el tudok végezni, de segítségre van hozzá szükségem. A mentor rendszeresen felmérné az ellátási szükségleteket, segítene megtervezni a szakmai feladatokat, a háztartási ismeretek elsajátítását, a napirend kialakítását, de például komolyabb pénzügyek intézésében is lehetne rá számítani. Tudnák kitől és miben, milyen gyakorisággal és mikor érdemes segítséget kérni a napi ügyekben és kihez forduljanak váratlan helyzetekben.

Fejlesztés: Gyerekkorban kaptak fejlesztést abban, hogyan kommunikáljanak, hogyan igazodjanak el a kapcsolatokban, felnőttként is nagy segítség lenne ilyen típusú támogatás.

Lakhatás: Egy mentor segítene az önálló lakhatás során felmerülő helyzetek megoldásában, az ügyintézésben, krízishelyzetek esetén lenne kitől segítséget kérni. Betegség esetén segít a megfelelő orvosi ellátáshoz jutni, a megfelelő szociális ellátást megtalálni. Lenne kivel átbeszélni a nap eseményeit.

Munkavállalás: Egy mentor segítene abban is, ha munkahelyet szeretne váltani az autizmussal élő, vagy új munkahelyre lenne szüksége. Segíthetne a munkahelyen beilleszkedni, a munkavállalóval megértetné miben más, mik az erősségei, milyen körülmények között tud jól dolgozni.

Szabadidő. A mentor segíthetne a szabadidőt közösségben eltölteni, vagy találni olyan hobbit, szabadidős tevékenységet, amiben jól érzik magukat

Esetvitel: Megnyugtatna az a tudat, hogy ha már a szülők nem tudják segíteni őket mert meghalunk, akkor élete során tud kire számítani, segítséget kérhet, ha bajba kerül, ha félreértik, vagy konfliktusba keveredik.

Kommunikáció, érdekérvényesítés: A mentor támogatná az érdekeik érvényesítését, a jogaik elérésében. A mentorok révén többet tudnának az emberek az autizmusról és jobban megértenék mit miért csinálnak. Többen állnának az autizmus mellé segíteni.

Nyomon követés: Mindannyiuknak különböző támogatásra van szükségünk, nagyon fontos, hogy a mentor jól ismerje a mentoráltat, életük során mindvégig segítsen céljai felállításában, azok elérésében. A mentor támogatna a kudarcok és krízisek idején, és lenne kivel megosztani a sikereket, örömeiket. Olyan bizalmi ember, akivel kölcsönösen megbíznak egymásban, akire mindig lehet számítani.

Közösségi költségvetés (az otlet.budapest.hu honlap alapján)

Mindenki szeretne egy számára kellemesebb, élhetőbb, jobban használható környezetet kialakítani. Ez jelentheti szűkebb és tágabb lakókörnyezetünket, vagy akár egész Budapestet. Bizonyára veled is előfordult már, hogy azon fantáziáltál, hogyan alakítanád át a környéket, ahol élsz, mire használnál kihasználatlan területeket, hogyan tennéd mindenki számára jobbá a város egy-egy pontját. A közösségi költségvetés pont ilyen (kisebb) fejlesztésekre, változtatásokra ad lehetőséget.

Budapest városvezetése elkötelezett a nyitott döntéshozatal és a lakosság minél nagyobb fokú bevonása, aktivizálása mellett. Ez azt jelenti, hogy a városvezetés a fontos kérdésekben nem akar az emberek megkérdezése, véleményeik, céljaik, elvárásaik megismerése nélkül dönteni. A közösségi költségvetés ezért 2020. évi elindítása óta minden évben elérhető a város lakói, használói számára.

Ha az aktuális ötletbeadási vagy a szavazással kapcsolatos szabályokra vagy kíváncsi, ezeket [ITT keresd](#).